

公交车“逢站必停” 网友有支持有吐槽

有人建议:完善下车门铃更靠谱

“ 近日,有很多网友在宁波民生e点通问效平台上发帖,称很多司机表示,从7月1日开始,市公交出台规定,公交站台上不管有人没人都要停车,然后开门关门,否则扣钱。

这“逢站必停”的规定,让一部分乘客感到纠结:有人觉得可以方便乘客,不容易误站;也有人认为,站点无乘客也要停,是浪费资源,耽误时间。

有人体验 “逢站必停” 公交多跑10分钟

网友“都是俺的”是一名“公交粉”。他表示,以前站台上没有人,司机机会在到站前问一下,确认没人下车的话是可以不用停的,也不会扣钱。现在,不管有人没人,不停就要扣钱。这规定导致许多线路行车速度下降,运营时间拉长。

7月3日下午,他体验385路,以往没人的站司机直接开过,缩短运营时间,基本70分钟可以开完一趟。而新规执行后,没人的站也要停车开门关门,平峰一趟开了足足

82分钟,相比以前慢了10分钟左右。

网友“月亮上的猪”:希望灵活机动吧。按照原来的到站前报站提醒就可以了。既没乘客上,也没乘客下,停车开门关门的,实在浪费时间。

网友“薰衣草的美”:站在一个上班族的角度看,“见站必须停”对于我们非常不利,这样既浪费乘客的时间,也使运营速度大大下降。

有人郁闷 明明站在车门边,车却开走了

有人支持灵活停车上下客,也有人吃了“哑巴亏”。

手机尾号“4120”网友:7月6日上午7:30,我去林周村站等965路(往火车站)。当时我站在离站牌不远处,见车子到站,我跑过去,站在车门边,谁知司机不开门就直接走了。当时车厢并不满。因为没坐上这趟车,上班迟到了。如果司机逢站必停,也就不会发生这种事

网友“东方一龙”:支持逢站必停。这是文明的公共交通,宁可慢一点也不能开越站车。

网友“四眼神”:支持!如果乘客是聋哑人、体弱者、老人孩子,或车厢人多拥挤、杂音干扰等,到站提醒没听到,停车按钮也碰不到按不着,那是否会错过站呢?

网友“cxdd15”:“逢站必停”应该对总体的运行效率不会有太大影响。

有人建议 安装使用下车门铃将更靠谱

也有一部分网友提出建议,完善公交车下车门铃岂不更好?

网友“yuankedi”建议,市公交的公交车能安装下车门铃吗?这样驾驶员能提前知道是否有乘客下车。如果某站快到了无人按铃,站台又没人等车,就不用停车开门。这样既

提高运营效率,也提升乘客乘车舒适感。北仑公交的全部车辆都安装了下车门铃,请市公交考虑跟进。

网友“Jetbrother”表示,外国都是拉铃、按铃下车,摇手下车的,比如新加坡。宁波公交车下车门铃基本是摆样子,按了也不会来。

公交公司 “越站” 成为乘客投诉重灾区

对此,市公交总公司回复称,近期对未按规定停靠的现象进行了集中整治,要求驾驶员严格做到“逢站必停”,严禁无故越站,以确保乘客的乘车权利。

据了解,《宁波市公共汽车客运条例》第二十六条规定,驾驶员、乘务员从事运营服务时,在规定的站点上下客,禁止无正当理由拒载乘客、中途逐客、滞站揽客、到站不停等行为。也就是说,逢站必停本来就是驾驶员必须遵守的规定之一,也是公交驾驶员规范操作的基本要求。

有可能造成越站甩客现象,不仅会给市民出行带来极大不便,更会给公交形象造成较大影响。少数驾驶员对此项规定不够重视或是抱有侥幸心理,不时会发生乘客投诉,尤其是在夏冬季、雨天等特殊天气,部分乘客可能在站台附近遮阴避雨,此类现象更是高发。市公交服务热线今年上半年受理的“越站”、到站不停等投诉占各类投诉的23%左右,成为乘客投诉的重灾区。

当然,也欢迎您关注“中国宁波网民生e点通”官方微信,来聊一聊您对此话题的看法。

中国宁波网民生e点通 高洁

网络视频观看心脏移植手术

中美科普连线带来生命接力手术

心脏移植手术风险大吗?血管切断了重新接起来不会漏吗?供体心脏要怎么保存呢?

7月7日上午,在宁波科学探索中心报告厅上演了一场惊心动魄的心脏移植手术。通过网络,美国纽瓦贝斯以色列医疗中心心脏移植科主任卡马乔博士,作为主刀医生,与现场观众面对面交流,讲解手术过程,解答观众疑问。

本次中美科普连线活动由浙江省科学技术协会、美国纽瓦贝斯以色列医疗中心、美国新泽西自由科学中心主办,宁波科学技术协会承办,宁波市国际科技交流中心、宁波科学探索中心、中国宁波网民生e点通执行承办。

“从供体心脏被移植出来后,根据它的年龄,一般可以保存4到6个小时。”卡马乔博士介绍说,心脏移植手术一般要在1个小时内能完成,如果病人不适第一次接受心脏手术,时间可能会变得很长。“也许8个小时,也许9个小时,因为我们要应对疤痕和出血的问题。”

在视频中,一个名为Robet的年轻小伙子接受了心脏移植手术,并获成功。

心脏移植手术在我国的发展情况怎样?为此,小e专门采访了宁波市李惠利医院心胸外科主任邵国丰。

邵国丰介绍说,目前心脏移植手术在我国已经是常规手术,手术后患者的存活率比较高。据国内不完全统计,10年的存活率在70%左右。

心脏移植手术需要多少费用呢?邵国丰表示:“如果供体是自愿捐献的,费用大约在10万元左右。并且好多收费项目可以列入医保,一般的家庭都可以接受。”

卡马乔博士还提到,“因为要保护隐私,供体和受体是不可能接触到的。但我们确实见过许多病例,受体在心脏移植后出现了和供体相似的兴趣爱好。”没有接触而产生相似,卡马乔博士认为这种“性情移植”应该存在。

中国宁波网民生e点通 傅钟中 钟海雄

德克德家 A 家居

理想居所 开始于此

全球寻宝

Treasure Hunt 2015 of DEED

7.18-19日

德克德家第6届

梦游盛宴即将开启

左右功能沙发

参考价:7927元

¥1999 不限量

幸福不远 就在左右

原价:990元

豪华乳胶枕 ¥99 不限量

爱家·爱生活

高端家具体验店集群

鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888